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F E L H Í V Á S
NATO-vetélkedőn való részvételre

Középiskolásoknak
valamint

Főiskolai és egyetemi hallgatóknak
Magyarország NATO-tagságának

15. évfordulója alkalmából.

A Honvédség és Társadalom Baráti Kör Székesfehérvári Szervezete, a Pákozdi Katonai 
Emlékpark, a Biztonságpolitika Portál NATO-NETto rovata, az Antall József Tudásköz-
pont és a Magyar Atlanti Tanács tisztelettel és szeretettel ezúton hívja fel a magyar 
fiatalok – középiskolások, főiskolai és egyetemi hallgatók –, valamint tanáraik, oktatóik 
figyelmét a 2014 tavaszán megrendezésre kerülő NATO-vetélkedőn való részvételre!

A vetélkedő két fordulóban kerül megrendezésre: az egységes, 2014. február 24-i online 
fordulót követően a legjobb 6 középiskolás csapat 2014. március 12-én, Magyarország 
NATO-csatlakozásának 15. évfordulóján mérheti össze tudását és kreativitását a Pákozdi 
Katonai Emlékparkban megrendezésre kerülő ünnepi program keretében. A főiskolások 
és egyetemisták köréből kikerülő 6 legjobb csapat 2014. április 4-én, a Washingtoni 
Szerződés aláírásának 65. évfordulóján találkozik a Budapesti Corvinus Egyetemen, 
hogy biztonságpolitikai szakértők előtt bizonyítsák és bővítsék a NATO-val kapcsolatos 
ismereteiket.

A részvétel feltételei:

  3 fős csapatok részvételére nyílik lehetőség;
  a csapatoknak nem szükséges egy oktatási intézményből vagy akár egy 

 osztályból/évfolyamból összeállniuk, de a csapattagoknak aktív hallgatói 
 jogviszonnyal kell rendelkezniük;

  a csapatoknak előzetes E-mail regisztráció szükséges a 
 NATO2014@biztonsagpolitika.hu E-mail címen, amelyben szerepel: 
 egy „csapatnév”, a csapat tagjainak neve, valamint egy olyan E-mail és telefonos  
 elérhetőség, amelyen szükség esetén az egész csapattal kapcsolatba tudnak 
 lépni a szervezők. A regisztráció határideje: 

2014. február 21. 18.00 óra
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A vetélkedő lebonyolítása:

  Az első, online fordulóban minden regisztrált csapat részt vehet 
 2014. február 24-én;

  az online fordulónak a www.biztonsagpolitika.hu oldal biztosít felületet,    
 ahol a  résztvevő csapatok NATO-val kapcsolatos tesztkérdésekre, mini esszék  
 megírására  számíthatnak;

  az online forduló adott időkeretben zajlik, egy csapatnak egyszer lesz
 lehetősége végig csinálni a feladatokat;

  a szervezők a feladatok sikeres megoldásához szükséges bőséges információt  
 előzetesen a résztvevők rendelkezésére bocsátják, döntően magyar nyelven;

  a feladatok értékelését biztonságpolitikai szakértők végzik;
  az első forduló eredményéről a csapatok hivatalos értesítést kapnak 

 2014. március 2-ig.
  A második fordulóra a 6 legjobb középiskolás csapat részvételével 

 2014. március 12-én, a Pákozdi Katonai Emlékparkban megrendezendő 
 ünnepi program keretében kerül sor. A csapatoknak utazási támogatást tudunk  
 biztosítani. 
 A legjobb középiskolás csapatok kreatív feladatokra, játékos tesztkérdésekre és  
 az ismereteiket is próbára tevő feladatokra számíthatnak.

  A második fordulóra a 6 legjobb főiskolai, egyetemi csapat részvételével 
 2014. április 4-én, a Budapesti Corvinus Egyetemen a Washingtoni    
 Szerződés aláírásának 65. évfordulója alkalmából kerül sor. A csapatoknak   
 utazási támogatást tudunk biztosítani. A legjobb főiskolai, egyetemi csapatok a  
 nemzeti és nemzetközi biztonság mélyebb összefüggéseire is kitérő kreatív és  
 szakmai feladatokra számíthatnak.

A vetélkedő díjazása:
  A verseny 1-3. helyezést elérő középiskolai és főiskolai/egyetemi csapatának   

 tagjai exkluzív látogatást nyernek a Magyar Honvédség egyik elit alakulatához.
  A szóbeli forduló minden csapata értékes könyvjutalomban részesül.

Bővebb információ és tájékoztatás 2014. február 5-től elérhető a 
www.kempp.hu és a www.biztonsagpolitika.hu honlapon!


